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1- Place les nombres suivants sur la droite numérique. 

78 950 ; 79 040 ; 78 990 ; 79 020 ; 78 970 ; 79 000 

 

 

 

2- Complète le tableau. 

Nombre précédent terminé par 00 Nombre donné Nombre suivant terminé par 00  

12 500 12 523 12 600 

1 000 1 085 1 100 

600 641 700 

7 200 7 299 7 300 

89 000 89  057 89 100 

3- voici la longueur en km de quelques grands fleuves du monde : 

Colorado : 2 250              Saint-Laurent : 3 100                   Danube : 2 842                Nil : 6 700                  

Amazone 7 025                Yang-Tseu-Kiang : 5 980             Niger : 4 180                     Zaïre : 4 640   
     

a. Quel est le plus long de ces fleuves ? Amazone 7 025                 

b. Quel est le plus court de ces fleuves ? Colorado : 2 250               

c. Indique le fleuve le plus long que le Saint-Laurent et plus court que le Zaïre ? Niger : 4 180                      

d. Indique le fleuve le plus court que le Nil et le plus long que le Zaïre ? Yang-Tseu-Kiang : 5 980              

4- Place les nombres suivants où il convient.  

1 013 ; 1 093 ; 1 007 ; 2 010 ; 1 108 ; 1 215 ; 1 781 ; 1 987 ; 1 025 ; 1 365 ; 1 569 ; 1 057 ;  1 901   

1 000 1 007 1 008 1013 1 015 1 025 1 036 1 057  1 083 

1 093  1 099 1 108  1 112 1 215  1 230 1 365  1 452 1 569  

1 603 1 781  1 807 1 901  1 950 1 987  2004 2 010  2014 

 
 

 

Comparer, encadrer des nombres entiers  

Correction 

78 930             78 950           78 970  78 980  78 990 79 000                     79 020  79 030  79 040                        79 080 


